
Festival CELJSKI GRAD 2018

 

Od petka, 22. junija, do sobote, 7. julija

STARI GRAD CELJE

FESTIVAL CELJSKI GRAD 2018

 

Festival Celjski grad na najveličastnejše slovensko odprto prizorišče postavlja vznemirljive 
glasbene in gledališke produkcije. Vsak večer združuje legendarno zgodovino Celjskih grofov z 
najsodobnejšo odrsko tehnologijo, vrhunskimi umetniki ter aktualnimi glasbenimi, 
glasbenogledališkimi in filmskimi umetninami. Doživite spektakel - obiščite Celjski grad.

Zavod Celeia Celje, Mestna občina Celje in Hiša kulture Celje

Festival ANA DESETNICA – MEDNARODNI FESTIVAL ULIČNEGA GLEDALIŠČA

Vseslovenski mednarodni festival uličnega gledališča Ana Desetnica z umetnostjo že 20 let 
spreminja namembnost javnega prostora in ga odpira za ljudi. Tudi v letu 2018 bo Anina karavana 
svetovnih umetnikov v začetku poletja potovala po Sloveniji in vas z vrhunskimi ulično-gledališkimi 
in cirkuškimi predstavami ter raznovrstnimi umetniškimi intervencijami vabila na ulice več kot 10 
različnih mest! Pridružite se jim in vstopite v svet neomejene domišljije – svet uličnih umetnikov!

Celje bo tokrat stičišče vzhoda in zahoda ter prizorišče bogate favne, saj bo gostilo rusko skupino 
Sky Carousel s predstavo Modre ptice ter francosko skupino Rue piétonne s Čredo.

 

Sobota, 7. julija
10.00  MESTNO SREDIŠČE

ANA DESETNICA – MEDNARODNI FESTIVAL ULIČNEGA GLEDALIŠČA

Cie. Rue Pietonne FRA: ČREDA

Interaktivna predstava

Trajanje: 40'

Tradicionalni francoski pastir čuva čredo živali, ki se pase sredi vaše zabave. 
Delo z njimi ni lahko! Ta nenavadna bitja brez možganov še pri vsakdanjih 
opravilih kot so prehranjevanje, spanje in parjenje, povzročajo nered.
Predstava, ki je primerna za vso publiko, je bila zasnovana z namenom, da 
zasede velike površine in da jo lahko vidi kar največ gledalcev. Kljub temu jo je 
enostavno pripeljati in postaviti.
Čreda preseneti s svojimi neobičajnimi živalskimi navadami in gledalca odžene 
na pašo med realnost in fikcijo.

11.00 MESTNO SREDIŠČE

ANA DESETNICA – MEDNARODNI FESTIVAL ULIČNEGA GLEDALIŠČA

Sky Carousel RUS: MODRE PTICE

Poetični spektakel

Trajanje: 45'

Smo ulični umetniki iz Sankt Peterburga, zbrani, zbrani in že dolgo že zbrani v 
gledališču da odpremo  svet nebeškega veselja.



Modre ptice na svetu letijo in vrane verjamejo, da v oblakih, ki so obešeni na nebu, 
kličejo sanje.

Kra-Kra.

Predstava se navdihuje v pesmi španskega nobelovega nagrajenca, pesnika Juana 
Ramona Jimeneza Zimska pesem. Kostumi in rekviziti so vizualno zelo bogati in 
narejeni tako, da imajo gledalci občutek, da so živi. Čeprav brez besed, je zgodba 
jasna in ganljiva ter govori o človekovem hotenju, da poleti, v dalj, v širni svet 
svobode....Predstava nagovarja stare in mlade, vsakega na svoj način. Vstop prost. 
Dogodka bosta v vsakem vremenu.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Ano Desetnico – Mednarodnim festivalom uličnega gledališča

 

Festival IZREKANJA
Festival IZREKANJA , ki se bo zgodil med 29. avgustom in 1. septembrom v lapidariju knjižnice, si bo 
prizadeval prikazati spoj poezije in performativnih praks ter medijev. V svoji prvi ediciji bo v fokus postavil 
slam poezijo kot trenutno najbolj popularno zvrst odrskega pesniškega nastopa. Na festivalu bodo nastopili 
številni ugledni gostje iz Slovenije, Evrope in ZDA. Osrednji gost festivala bo pesnik in ustanovitelj slam 
poezije Marc Kelly Smith iz Chicaga, ki bo v okviru festivala vodil štiridnevno delavnico slam poezije. Na 
festival prihaja tudi pet vrhunskih pesnikov iz Makedonije, Srbije, Hrvaške, Italije in Avstrije. Odprtje 
festivala bo zaznamoval recital najvidnješih pesnikov iz Celja in okolice v prepletu z glasbo Goran Bojčevski
Tria.

Del festivala bo tudi natečaj za najboljšo uglasbitev sodobne slovenske pesmi, ki bo odprt med 1. junijem in 
31. julijem. Zmagovalec natečaja bo prejel 500,00 € denarne nagrade in sneman je zmagovalne skladbe v 
studiu.

Vrhunec festivala bo 3. državno prvenstvo, na katerem se bo za naslov državnega prvaka in udeležbo na 
decembrskem evropskem prvenstvu v Budimpešti pomerilo 10 najboljših slovenskih slamerjev, ki se bodo 
morali predhodno izkazati na spomladanskih kvalifikacijah v Celju, Mariboru, Kamniku, Ljubljani in na 
Ptuju.V povezavi s festivalom se bo v sodelovanju s KUD Poiesis v torek, 4. septembra, na Prešernovem trgu
v Ljubljani zgodil še dogodek Slam pod Prešernom, na katerem bodo nastopili Marc Kelly SMith, gostje iz 
tujine in Trkaj. Producent festivala je  Društvo za novo umetnost v tesnem sodelovanju z Osrednjo knjižnico 
Celje in podpori MOC, Veleposlaništva ZDA v Sloveniji, Zavoda Celeia Celje, Cinkarne Celje, Gimnazije 
Celje-Center in številnih drugih partnerjev.

 

Četrtek, 30. avgust

20.00 LAPIDARIJ OSREDNJE KNJIŽNICE CELJE, Savinjsko nabrežje

V Celje prihaja nov, spektakularen pesniški festival IZREKANJA! Izjemni domači 
in tuji pesniki in interpreti, vrhunski glasbeniki in častni gost festivala: Marc 
Kelly Smith - začetnik slam poezije. 

Odprtje festivala z nastopom celjskih pesnikov in koncertom Goran Bojčevski 
Tria.

Sodelujejo: Bina Štampe Žmavc, Zoran Pevec, Ivan Dobnik, Aleš Jelenko, Katja 
Gorečan, Veronika Šoster, Neža Prah Seničar in drugi. Vstop prost.

 

Petek, 31. avgust

 

20.00 HOTEL EVROPA



POLETJE NA PROMENADI HOTELA EVROPA

GLASBENI GOST V ŽIVO

Vstop prost. V primeru slabega vremena dogodek odpade. Več: www.hotel-evropa.si,

03 426 90 00.

Hotel Evropa

20.00 LAPIDARIJ OSREDNJE KNJIŽNICE CELJE, Savinjsko nabrežje

IZREKANJA, celjski pesniški festival

Revialni nastop udeležencev mednarodne delavnice z Marcom Kellyjem 
Smithom in razglasitev zmagovalcev natečaja za najboljšo uglasbitev sodobne 
slovenske pesmi

Vstop prost. V primeru slabega vremena bo dogodek v mali dvorani Celjskega doma.

 

Sobota, 1. september

 

20.30 LAPIDARIJ OSREDNJE KNJIŽNICE CELJE, Savinjsko nabrežje

IZREKANJA, celjski pesniški festival

Finale 3. državnega prvenstva v slam poeziji in koncert skupine Mother Funkers

Sodeluje 10 finalistov predizborov v Celju, Mariboru, Kamniku, Ljubljani in na 
Ptuju.

Pesniški rokenrol, smetana smetana slovenskih slamerskih odrov in 
neprecenljiv vložek: nastop za naslov slovenskega državnega prvaka v slamu in
nastop na evropskem prvenstvu v Budimpešti. Neudeležba se lahko konča le v 
obžalovanju.Vstop prost. V primeru slabega vremena bo dogodek v mali dvorani Celjskega 
doma.Več: 070 535 073 (Kristian) in spletna stran festivala.

Mestna občina Celje, Društvo za novo umetnost, Osrednja knjižnica Celje, Gimnazija Celje-Center,
Zavod Celeia in SiSlam

 

Festival GODIBODI

 

Godibodi je festival sodobne avtorske in etno glasbe, ki ga  Zavod Godibodi skupaj s Celinko organizira 
od leta 2008. Nastopi v živo niso zgolj informacija, so doživetje. Zato pri Zavodu Godibodi težkim časom in 
preglasnim zvočnikom navkljub, še naprej vzpodbujamo, ustvarjamo in poustvarjamo celostno ter 
kakovostno glasbo, odpiramo možnosti ter podpiramo zmožnosti za sveže ustvarjalne izkušnje.Od leta 2012 
se Festival v sodelovanju z drugimi koproducenti, poleg Ljubljane odvija tudi v drugih krajih po 
Sloveniji.Umetniški vodja festivala je glasbenik in skladatelj Janez Dovč.

Torek, 31. julij

 

20.30 GLAVNI TRG

SWING V MESTU: KONCERT SKUPINE POČENI ŠKAFI

http://janezdovc.com/
http://www.celinka.si/
http://www.hotel-evropa.si/


Za plesno vzdušje bodo poskrbeli Swing Rookies iz Celja.

 

AVGUST

 

Sreda, 1. avgust

 

20.30 GLAVNI TRG

SWING V MESTU: KONCERT SKUPINE  TEO COLLORI & MOMENTO CIGANO

Za plesno vzdušje bodo poskrbeli Swing Rookies iz Celja.

Vstop prost. V primeru slabega vremena dogodek odpade.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju s Festivalom Godibodi

 

POLETNI SPREHODI – VODENI OGLEDI MESTA

 

V letošnji poletni turistični sezoni ponujamo Celjanom nove tematsko obarvane poletne sprehode in
obujamo spomin na znamenite Celjane kot tudi na razvoj mesta Celje v različnih zgodovinskih 
obdobjih. Dobra obiskanost tovrstnih sprehodov, ki jih izvajamo tudi v času Pravljičnega Celja, nas
je spodbudila k pripravi novih tematik, katerim vključujemo tudi kulinariko.

 

 

16. junij

 

21.00 GIMNAZIJA CELJE – CENTER

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: STOLETNA LEPOTICA / Secesijska poletna 
muzejska noč na Gimnaziji Celje - Center

BREZPLAČEN VODEN OGLED PROSTOROV GIMNAZIJE CELJE - CENTER V DRUŽBI 
SEDANJIH IN NEKDANJIH DIJAKOV TER PROFESORJEV GCC 

Zbirno mesto: pred vhodom v TIC,   Glavni trg 17.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z Gimnazijo Celje-Center

 

 

7. julij

 

ob 18.00 PRED TURISTIČNO INFORMACIJSKIM CENTROM, Glavni trg 17

POLETNI SPREHODI – VODENI OGLEDI MESTA

Znameniti Celjani – oživljamo spomin na znana Celjana, gospo in gospoda 
Stermecki

https://maps.google.com/?q=Glavni+trg+17&entry=gmail&source=g
https://maps.google.com/?q=Glavni+trg+17&entry=gmail&source=g


Zbirno mesto: TIC Glavni trg 17, 3000 Celje.

Vabljeni na sprehod po mestu z lokalnima vodnikoma  Sašom Sevškom in Metko 
Krajnc, ki bosta skozi zgodbo gospe in gospoda Stermecki predstavila razvoj 
trgovine v Celju; izvedeli boste vse o rojstvu prve celjske veleblagovnice, ki je 
bila opremljena z vsem udobjem svojega časa. Poučili se boste o takrat 
veljavnih modnih trendih ter spoznali vpliv družine Stermecki na Celjane in 
njihove nakupovalne navade. Cena vodenja znaša 4 EUR /osebo in vključuje 1 kozarec 
pijače po izboru gostinca. Obvezna predhodna prijava na tic@celje.si, 03 42 87 936. Vodenja so 
omejena na največ 40 udeležencev.

 

11. avgust

 

19.00 TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER CELJE, Glavni trg 17

POLETNI SPREHODI – VODENI OGLEDI MESTA

Kulinarični sprehod skozi Celje - 3 okusi!

Zbirno mesto: TIC Glavni trg 17, 3000 Celje.

Tokratni sprehod skozi mesto boste dobesedno okusili. Vodnica gospa Katja 
Pur vas bo popeljala skozi kulinarično-zgodovinski ogled mesta Celje, kjer se 
boste na poti ustavili pri treh ponudnikih in poskusili 3 različne 
prigrizke/osvežitve, ki jih bodo za vas skrbno pripravili!

Cena vodenja: 15 EUR / osebo vključuje: vodenje, 3 prigrizke/osvežitve pri gostinskih ponudnikih. 
Obvezna predhodna prijava na tic@celje.si, 03 42 87 936. Vodenja so omejena na največ 40 
udeležencev.

 

 

LETOŠNJI PROGRAMSKI IZBOR ZAVODA CELEIA CELJE

 

VPELJAVA POIMENOVANJ CELJANI CELJANOM ter SVET V MESTU še posebej 
opozarja na prireditve domačih in gostujočih ustvarjalcev

Z željo, da obiskovalce še posebej opozorimo na programsko ponudbo celjskih 
ljubiteljskih kulturnikov, smo njihove programe označili s sloganom Celjani 
Celjanom. Svet v mestu pa služi za poimenovanje programske ponudbe, ki v 
mesto prinaša gostovanja odličnih slovenskih glasbenih ustvarjalcev, katerih 
ustvarjalnost se navezuje na interpretacijo različnih žanrskih zvrsti.

Med lokacijami prireditvenega dogajanja se pojavlja tudi Drevesna hiška, s 
katero od letošnjega aprila upravljamo na Zavodu Celeia Celje. Programskim 
vsebinam, ki jih pripravljamo v sodelovanju z Zavodom za varno igro ter 
Institutom E-Art ter Ingo Ulokino,  smo dodali še degustacijski moment, ki smo 
ga pripravili v sodelovanju z Domačo štacuno.

 

DREVESNA HIŠKA V MESTNEM GOZDU

mailto:tic@celje.si
https://maps.google.com/?q=Glavni+trg+17,+3000+Celje&entry=gmail&source=g
https://maps.google.com/?q=CELJE,+Glavni+trg+17&entry=gmail&source=g
mailto:tic@celje.si
https://maps.google.com/?q=Glavni+trg+17,+3000+Celje&entry=gmail&source=g


 

14. 6. ob 18.30 Domača štacuna vabi na prigrizek na Drevesno hiško (Obvezna 
predhodna prijava na   tic@celje.si, št. udeležencev omejeno na 40)

15. 6. ob 10.00 Prisluhi v Mestnem gozdu 2018 »Zrak in les«

Pravljični Prisluhi v Mestnem gozdu – Jezero Modrosti, glasbena pravljica

Luka Železnik, pripoved in flavta / Lara Hrastnik, harfa

16. 6. od 17.00 do 18.30 »Iščimo gozdni zaklad«

21. 6. ob 18.00 FESTIVAL Prisluhi v Mestnem gozdu 2018 »Zrak in les«

»Zrak in les, pesem, glasba, ples«

Predstavitev udeležencev pesniške delavnice s celjskim pesnikom Kristianom 
Koželjem

Glasbena spremljava dogodka: Luka Železnik, flavta / Leon Firšt, klavir

24. 6. ob 18.30 FESTIVAL  Prisluhi v Mestnem gozdu 2018 »Zrak in les«

»Zrak in les za tri«

Koncert klasične glasbe v zasedbi flavta, violina in fagot

Luka Železnik, flavta / Matej Haas, violina / Árpád Balázs-Piri, fagot

14. 7. od 17.00 do 18.00 Športna urica – gibalne vaje s športnimi rekviziti

19. 7. ob 18.30 Domača štacuna vabi na prigrizek na Drevesno hiško (Obvezna 
predhodna prijava na   tic@celje.si, št. udeležencev omejeno na 40)

11. 8. od 17.00 do 18.30 »Iščimo gozdni zaklad«

23. 8. ob 18.30 Domača štacuna vabi na prigrizek na Drevesno hiško (Obvezna 
predhodna prijava na   tic@celje.si, št. udeležencev omejeno na 40)

 

 

 

TRG PRED MESTNIM KINOM METROPOL

 

9. 6.      ob 21.00 Metropol Night (Ples pod zvezdami)

16. 6.    ob 20.30 Poletna muzejska noč: Koncert orkestra Akord

28. 6.   ob 20.30 Spotless Minds

11. 7.     ob 20.30   Duo Vagabund

23. 8.    20.30  King foo

 

VODNI STOLP CELJE

 

16. 6.    ob  10.00 CELJANI CELJANOM: Gledališka predstava za otroke

James M. Barrie: ˝Peter Pan˝

mailto:tic@celje.si
mailto:tic@celje.si
mailto:tic@celje.si


18. 6.    ob 20.30 MOJE ŽIVLJENJE Z ALMO KARLIN /Pretresljiva izpoved o 
življenju in preživetju Thee Schreiber Gammelin / Režija: Michael A. 
Green / Igra: Barbara Vidovič

(Thea Schreiber Gammelin)

4. 7.       ob 20.30 CELJANI CELJANOM: Koncert Moškega pevskega društva »Pod 
gradom« Celje

12. 7.    ob 20.30 Ditka in Feri Lainšček

19. 7.    ob 20.30 Skupina Brest z Vesno Zornik

14. 8.    ob 20.30 CELJANI CELJANOM: Patrick Süskind: Kontrabas

Ustvarjalna ekipa: Miha Firšt, Nuša Komplet Peperko, Kristian Koželj

22. 8. ob 20.00 CELJANI CELJANOM: Mozaik besede in vina

27. 8. ob 20.30   CELJANI CELJANOM: Literarni večer s predstavitvijo  knjige 
»Kitajska, dežela razdalj, in jaz«, avtorja Petra Zupanca

 

GLAVNI TRG

 

13. 6.    ob 20.30 CELJANI CELJANOM: Večer s Pihalnim orkestrom Celje

16. 6.    ob 19.30 Slovesno odprtje poletja v Celju, knežjem mestu 2018:

Carl Orff: Carmina Burana

20. 6.   ob 10.00 CELJANI CELJANOM: Majhni arhitekti v velikem mestu, 
arhitekturna delavnica za predšolske otroke

ob 19.00 Zaključni koncert učencev in dijakov Glasbene šole Celje: Mali pihalni,

Mali godalni in Kitarski orkester

21. 6.    ob 19.30 Osrednja slovesnost ob Dnevu državnosti

22. 6.    ob 13.00 Cityband 2018/  Zaključek akcije Naj maturantka in Naj 
maturant Novega tednika & Radia Celje

3. 7.       ob 20.30 Svet v mestu: koncert "Slovenskih evergreenov"; Boštjan 
Korošec

ob spremljavi odlične zasedbe BK Band ; Leon Firšt, klaviature / Matjaž Ravnak, 
el. kitara / Jaka Krušič, bas kitara in Gregor Hrovat, bobni

7. 7.       od 10.00 do 12.00 CELJANI CELJANOM:  »Celje, moja likovna 
ustvarjalnica!« slikanje na stojalih, poslikave po obrazu …

ob 18.00 Poletni sprehodi – vodeni ogledi mesta: Znameniti Celjani – oživljamo 
spomin na znana Celjana, gospo in gospoda Stermecki (Obvezna predhodna prijava 
na   tic@celje.si, št. udeležencev omejeno na 40)

17. 7.    ob 20.30 Svet v mestu: Glasbeno plesni večer flamenka: Vito Marenče 
z gosti

31. 7.    ob 20.30 Swing v mestu: koncert skupine Počeni škafi

1. 8.       ob 20.30 Swing v mestu: koncert skupine  Teo Collori & Momento 
Cigano

mailto:tic@celje.si


11. 8.    ob 9.00 CELJANI CELJANOM: Lepo mesto – Moje Celje – upodobimo 
celjsko mestno kulturno dediščino

ob 18.00 Poletni sprehodi: Kulinarični sprehod skozi Celje z degustacijo / 
prigrizki pri 3 znanih gostinskih ponudnikih in v družbi z lokalno vodnico Katjo 
Pur (Obvezna predhodna prijava na   tic@celje.si, št. udeležencev omejeno na 40)

18. 8.   od 10.00 do 12.00 CELJANI CELJANOM:  »Celje, moja likovna 
ustvarjalnica!« slikanje na stojalih, poslikave po obrazu …

21. 8.    ob 20.30 Svet v mestu: koncert Big Banda Šmarje pri Jelšah. Dirigent:

Bernard Belina

 

KNEŽJI DVOREC

 

16. 6.    od 18.00 do 24.00 Poletna muzejska noč 2018 (koncerti na prostem, 
brezplačni obiski galerijskih in muzejskih razstav)

10. 7.    ob 20.30 Koncert klasične glasbe: Kitarski trio Evocación, Lovro Peretić,
Ivan Šimatović in Luka Lovreković

24. 7.    ob 20.30 Koncert klasične glasbe: Daniel Šimek, harmonika

7. 8.      ob 20.30 Koncert klasične glasbe: Tajda Krajnc, citre

 

 

TRG CELJSKIH KNEZOV

 

26. 7.    ob 20.30 Svet v mestu: koncert: Anabel

2. 8.      ob 20.30 Svet v mestu: koncert: Manca Dremel & Zala Irgolič

30. 8.   ob 20.30 Svet v mestu: koncert: Darja Švajger

 

MESTNO SREDIŠČE

 

23. 6.  ob 10.00 CELJANI CELJANOM: KONCERT Društvo Mešani pevski zbor Orfej
Celje

p. v.   Matevža Pušnika

ob 10.30 CELJANI CELJANOM: KONCERT Mešani pevski zbor  Celeia Celje

p. v. Anice Gaber

 

STARI GRAD CELJE

 

17. 6.    ob 21.00 The Moonlighting Orchestra – Tri ženske, tri zgodbe, en oder

14. 7.    ob 20.30 Koncert Marko Škugor in Klapa Maslina ter Cambi

mailto:tic@celje.si


20. 7.    ob 20.30 Koncert: Goran Bojčevski Feat. Vlatko Stefanovski: Classical 
meets Balkan Nuevo

18. 8.    ob 20.30 Koncert: Massimo

25. 8.    od 16.00 do 21.00 Dežela Celjska vabi - srednjeveški dan

31. 8.    ob 20.30 Koncert: Klapa Intrade & Tomislav Bralić

V ceno vstopnice je vključen brezplačen avtobusni prevoz iz stare avtobusne postaje (pri železniški 
postaji Celje; odhod ob 19.00, razen Moonlighting ob 19.30. Vsi koncerti, razen Bojčevskega 
(Celjski dom), so v primeru slabega vremena v dvorani Golovec.

 

 

DOBIMO SE V MESTU, 9. 6. 2018, od 10.00 d0 22.00

 

V letošnjem letu bo dogajanje, ki se bo pričelo ob 10.00, usmerjeno v preplet plesa ter mode in se 
bo razpotegnilo po celotnem mestnem središču. Medtem ko se bo plesni del odvijal v mestnem 
središču (od 10.00 do 11.30) ter na Krekovem trgu (od 12.00 do 22.00) in na Trgu pred Mestnim 
kinom Metropol (od 21.00), se bodo modne predstavitve kolekcij za otroke (od 10.30 do 11.30) in 
odrasle (od 18.00 do 22.00) odvijale na Gosposki ulici, ki bo ta dan tudi zaprta za ves promet. 
Dogajanje sooblikujejo: Zavod Celeia Celje, V. S. produkcija in Društvo za podporo ustvarjalnosti, 
Klub študentov občine Celje, društvo Sarai (Sara Krajnc), Plesni val Celje, Plesno društvo Havana 
Celje ter Branibor Club Celje.

 

Sobota, 9. junij

 

10.00 d0 13.00 MESTNO SREDIŠČE, GLAVNI TRG, TRG PRED MESTNIM KINOM 
METROPOL, KREKOV TRG, GOSPOSKA ULICA

DOBIMO SE V MESTU

Mini modna revija, likovne ustvarjalnice, plesni nastopi članov skupin Packa, 
Pika in Frka Plesnega foruma Celje s plesno lepljenko »Ena, dva, tri …, « KUD-a 
Igen s plesno miniaturo ter Baletne šole Tamare Divjak z odlomkom iz predstave 
»Zvezdica Zaspanka«, srečanje in ustvarjanje s Hermanom Lisjakom - Muzeja 
novejše zgodovine Celje. Sodelujejo tudi: Klub KLUG, Vagabund, KPD Svoboda 
Celje, KUD Galiarda, V. S. produkcija in Društvo za podporo ustvarjalnosti  ter 
prvič ALL IN – dan plesa in hip hop kulture ter Urbana dnevna soba na Krekovem 
trgu, ki se bosta odvijali v sklopu  sodelovanju z društvom Sarai (Sara Krajnc), 
KŠOC, Plesnega vala  Celje s pomočjo podpornikov ter Zavoda Celeia Celje …

10.00 do 12.00 U4 – Gosposka ulica

DOBIMO SE V MESTU

CELJANI CELJANOM: Ulično slikanje na temo »Življenje v knežjem mestu«

Izvedba dogodka: člani KPD Svoboda Celje.

KPD Svoboda Celje



11.00

CELJANI CELJANOM: KUD Galiarda v U4

KUD Galiarda

10.00 – 20.00  KREKOV TRG

DOBIMO SE V MESTU

URBANA DNEVNA SOBA

Poletje je že skoraj tu in študentom posedanje v majhnih študenstkih sobah 
počasi preseda. Zato se selijo na ulice. V sklopu projekta Dobimo se v 
mestu in ALL IN bodo KŠOC-evci svoje prostore preselili na Krekov trg. Pridite in
posedite z njimi!

KŠOC v sodelovanju z Zavodom Celeia Celje in društvom Sarai (Sara Krajnc)

10.00 do 18.00 GLAVNI TRG

DOBIMO SE V MESTU

»MOJ JE NAJLEPŠI«, razstava predelanih unikatnih motociklov in organizirani 
foto shooting

Na ogled bodo unikatni motocikli domačih in tujih predelovalcev.Istočasno bodo
zainteresiranim fotografom na voljo modeli – dekleta za slikanje na izbranih 
eksponatih, prikaz prve pomoči poškodovanem motoristu in prikaz zaščitne 
opreme za motoriste.Vstop prost. Več: Boris Pratnekar 031 471 278.

MMD Vagabund Int.-Bikers World

10.30 do 11.30 GOSPOSKA ULICA

DOBIMO SE V MESTU

ČAROBNOST MESTA NA GOSPOSKI ULICA - MALA MODNA REVIJA

Modna revija na kateri boste lahko spoznali prihajajoče modne smernice 
otroških oblačil za poletje 2018. V primeru slabega vremena dogodek odpade.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z V. S. produkcija in Društvo za podporo ustvarjalnosti

12.00 do 22.00 KREKOV TRG

DOBIMO SE V MESTU

ALL IN, dan plesa in hip hop kulture

Dan se bo začel s plesnimi delavnicami, ki bodo brezplačne za vse udeležence. 
Sledili bodo plesni nastopi skupin plesnih šol Plesni val  Celje in Superstar. 
Osrednji dogodek bo hip hop battle z nagradnim skladom 700 EUR, ki ga bodo 
ocenjevali strogi plesni sodniki. Za vzdušje bosta skrbela DJ Sunny Suny in MC 
Yamcha. Dogodek bo vseskozi spremljal bogat in raznolik spremljevalni 
program, primeren za udeležence vseh starosti. Mimoidoči se bodo lahko 
preiskusili v skakanju na ogromnem trampolinu, si dali splesti kakšno kitko, 
zaplesali na plesnih tleh, spoznali postopek grafitiranja, na stojnicah kupili 
kakšen izdelek ali pa se preprosto spočili v »dnevi sobi« Kluba študentov občine
Celje. Vstop prost. Prijavnina za battle (za plesalce, ki bi radi tekmovali) je 15 EUR in se poravna
na dan dogodka neposredno na lokaciji. V primeru slabega vremena  bo dogodek v Celjskem domu.



Društvo Sarai (Sara Krajnc) v sodelovanju s KŠOC, Plesnim valom Celje s pomočjo podpornikov 
ter Zavoda Celeia Celje.

18.00 do 22.00 GOSPOSKA ULICA

DOBIMO SE V MESTU

ČAROBNOST MESTA NA GOSPOSKI ULICI - GALA MODNI VEČER

V primeru slabega vremena dogodek odpade.

Zavod Celeia Celje v sodelovanju z V. S. produkcija in Društvo za podporo ustvarjalnosti

21.00  TRG PRED MESTNIM KINOM METROPOL

DOBIMO SE V MESTU

METROPOL NIGHT ( PLES POD ZVEZDAMI)

V poletje v Celju vkorakajte plesno. Postrežite si s koktejlom Metropol, ki ga 
sestavljajo: - temperamentna salsa, energičen swing, romantični tango, všečni 
country in nežna bachata. Večer bo dopolnjen s prijetno ambientalno podobo 
trga,  unikatno modno kolekcijo oblačil  za poletje 2018, pestro ponudbo plesne
opreme, predstavitvijo plesnih šol, ki delujejo na celjskem in  razpoloženim 
osebjem in komunikativnimi hostesami Branibor Cluba Celje. Za moderacijo in 
povezovanje bo poskrbel Janko iz Fantasya.V primeru slabega vremena dogodek odpade.

Zavod  Celeia Celje v sodelovanju s  Plesnim društvom  Havana Celje in Branibor Clubom Celje

 

 

ODPRTJE POLETJA V CELJU TUDI LETOS NA POLETNO MUZEJSKO NOČ, 16. 6. 
2018, ob 19.30

 

Poletna muzejska noč v galerijah, muzejih in s koncerti v mestnem središču

 

18.00 do 24.00 POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018:  prinaša BREZPLAČEN vstop v 
vse v mestu delujoče muzeje in galerije.

18.00 do 20.00  GLAVNI TRG

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: CELJANI CELJANOM:  »Celje, moja likovna 
ustvarjalnica!« slikanje na stojalih, poslikave po obrazu …

18.00 do 24.00 GALERIJA SODOBNE UMETNOSTI CELJE,  LIKOVNI SALON CELJE 
IN GALERIJA RAČKA

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: BREZPLAČEN OGLED VSEH RAZSTAV

Zavod Celeia Celje – Center sodobnih umetnosti Celje

18.00 do 24.00 MUZEJ NOVEJŠE ZGODOVINE CELJE

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: BREZPLAČEN OGLED ZAČASNIH IN STALNIH 
ZBIRK



Posebna ponudba v muzejski trgovini / Stalne razstave: Živeti v Celju – sprehod 
skozi muzejsko razstavo z muzejskimi prostovoljci in demonstratorji, Brlog igrač,
Zobozdravstvena zbirka, Fotoatelje in galerija Pelikan, Stari pisker (napovedani 
vodeni ogledi) / Občasne razstave: Zemlja pleše, Buči, buči morje 
Adrijansko/Primorski Slovenci na Celjskem po letu 1918,

Edino, kar me še privlači, je narava/ Fotoatelje in galerija Pelikan

Muzej novejše zgodovine Celje

18.00 do 19.00 MUZEJ NOVEJŠE ZGODOVINE CELJE

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: BREZPLAČNA HERMANOVA DRUŽINSKA 
USTVARJALNICA

Muzej novejše zgodovine Celje

18.00 do 20.00  FOTOATELJE IN GALERIJA PELIKAN, Razlagova ul. 5

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: FOTOGRAFIRANJE – uveljavite poletno-nočni 
popust

Muzej novejše zgodovine Celje

18.00 do 24.00 POKRAJINSKI MUZEJ CELJE

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: BREZPLAČEN OGLED VSEH ZBIRK  ter OBČASNIH
RAZSTAV Pokrajinskega muzeja Celje v Knežjem dvoru in v Stari grofiji. 
Muzejska trgovina ponuja

20 % popust na publikacije Pokrajinskega muzeja Celje (glej Zakon o enotni ceni 
knjig).

18.00 do 24.00 POKRAJINSKI MUZEJ CELJE, PLOŠČAD KNEŽJEGA DVORCA

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: RAZSTAVA STARODOBNIKOV

19.00 GALERIJA SODOBNE UMETNOSTI CELJE

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: SLOVENSKI ANIMIRANI FILM 2006 – 2017

PROJEKCIJA »Od Podlasice do Nočne ptice« - izbor najnovejše produkcije 
slovenske animacije

19.00 ŠPITALSKA KAPELA, Slomškov trg 5

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: BREZPLAČNO VODSTVO PO  KIPARSKI 
RAZSTAVI

»Taktilni dialog« umetnic  Bojane Križanec in Eileen MacDonagh

19.00   MUZEJ NOVEJŠE ZGODOVINE CELJE, STARI PISKER

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018:BEZPLAČNO VODSTVO PO RAZSTAVI

19.30 GLAVNI TRG

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018

SLOVESNO ODPRTJE POLETJA V CELJU, KNEŽJEM MESTU 2018

https://maps.google.com/?q=Slom%C5%A1kov+trg+5&entry=gmail&source=g
https://maps.google.com/?q=Razlagova+ul.+5&entry=gmail&source=g


Na letošnjem slovesnem odprtju Poletja v Celju 2018 boste lahko obiskovalci 
uživali v

glasbeno – scenskem spektaklu Carla Orffa: CARMINA BURANA v katerem 
sodelujejo:

Tolkalni ansambel: SToP - Slovenski tolkalni projekt

Pianistki: Jerneja Grebenšek in Kristina Arnič

Solisti: Dejan Maksimilijan Vrbančič  - tenor, Nina Dominko – sopran,

Jaka Mihelač - bas bariton

Dirigentka: Jerica Gregorc Bukovec                                   

Zbori: APZ Celje, Zbor GŠ Vinka Vodopivca  Ajdovščina, PopSeSlish, Galicija

Vstop prost. V primeru slabega vremena bo dogodek v Celjskem domu.

20.00 POKRAJINSKI MUZEJ CELJE, Stara grofija

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: BREZPLAČNO VODSTVO PO RAZSTAVI »Steklo 
na Celjskem od 18. stol. do danes«

Po razstavi bo vodil avtor Jože Rataj.

20.00 GALERIJA SODOBNE UMETNOSTI CELJE

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: BREZPLAČNO JAVNO VODSTVO PO RAZSTAVI 
SLOVENSKI ANIMIRANI FILM 2006 – 2017

Zavod Celeia Celje – Center sodobnih umetnosti Celje

20.30 TRG PRED MESTNIM KINOM METROPOL

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: CELJANI CELJANOM: KONCERT ORKESTRA 
AKORD

Dirigent: Matjaž Brežnik.

21.00 MUZEJ NOVEJŠE ZGODOVINE CELJE

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: BREZPLAČNO VODSTVO PO RAZSTAVI Buči, buči
morje Adrijansko/Primorski Slovenci na Celjskem po letu 1918

21.00 GIMNAZIJA CELJE – CENTER

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: STOLETNA LEPOTICA / Secesijska poletna 
muzejska noč na Gimnaziji Celje - Center

BREZPLAČEN VODEN OGLED PROSTOROV GIMNAZIJE CELJE - CENTER V DRUŽBI 
SEDANJIH IN NEKDANJIH DIJAKOV TER PROFESORJEV GCC 

Zbirno mesto: pred vhodom v TIC,   Glavni trg 17.

21.00 ATRIJ CELJSKEGA MLADINSKEGA CENTRA

KONCERT

Trkaj &  Predskupina

21.00 VODNI STOLP

https://maps.google.com/?q=Glavni+trg+17&entry=gmail&source=g


JUNIJSKI ZASLJEMIMO – 2. rojstni dan in kvalifikacijeza državno prvenstvo

21.00 DVORIŠČE KNEŽJEGA DVORCA, Trg celjskih knezov

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018

CELJANI CELJANOM: KONCERT Celjskega godalnega orkestra

Dirgent: Nenad Firšt.

21.00 GALERIJA SODOBNE UMETNOSTI CELJE

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: SLOVENSKI ANIMIRANI FILM 2006 – 2017

PROJEKCIJA »Od Podlasice do Nočne ptice« - izbor najnovejše produkcije 
slovenske animacije

21.00 PARK ZA GIMNAZIJO CELJE - CENTER

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: GCC LETNI KINO

(Nejc Gazvoda / romantična drama / Slovenija / 2013 / 102 min)

Vstop prost. V primeru slabega vremena dogodek odpade.

21.30 DVORIŠČE KNEŽJEGA DVORCA, Trg celjskih knezov

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018

CELJANI CELJANOM:  KONCERT KD MEŠANI KOMORNI PEVSKI ZBOR CELJE p.v.

Primoža Leskovca

21.45 ATRIJ KRČME TAMKOUČIRI

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: KONCERT NONETK GIMNAZIJE CELJE-CENTER 
p.v.

Barbare Arlič Kerstein

Vstop prost. V primeru slabega vremena dogodek odpade.

22.00 POKRAJINSKI MUZEJ CELJE, Stara grofija, Celjski strop

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018

CELJANI CELJANOM:  KONCERT COLLEGIUM VOCALE CELJE p.v. Bernarde 
Preložnik Kink.

22.00 GALERIJA SODOBNE UMETNOSTI CELJE

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: SLOVENSKI ANIMIRANI FILM 2006 – 2017

PROJEKCIJA »Od Podlasice do Nočne ptice« - izbor najnovejše produkcije 
slovenske animacije

22.00 PODSTREŠJE GALERIJE EROTIKE RAČKA, Gosposka ul. 3, II. nadstropje

POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018

CELJANI CELJANOM: GIBLJIVE INSTALACIJE – GIBLJIVE SLIKE

Gostujejo: KUD Abomo in Mojca Majcen.

23.00 GALERIJA SODOBNE UMETNOSTI CELJE

https://maps.google.com/?q=Gosposka+ul.+3&entry=gmail&source=g


POLETNA MUZEJSKA NOČ 2018: SLOVENSKI ANIMIRANI FILM 2006 – 2017

PROJEKCIJA »Od Podlasice do Nočne ptice« - izbor najnovejše produkcije 
slovenske animacije

 

MESTNA PLAŽA NA SAVINJSKEM NABREŽJU

Gostinske storitve na Mestni plaži bo izvajal  Citrus  Fritolin d.o.o. Tako kot 
pretekla leta bo gostinska ponudba močno podprta s spremljevalnimi programi,
katerih nagovori bodo usmerjeni predvsem v družine z otroki, tudi letos se na 
plažo umeščajo vsebine prireditev  katerih izvajalci so prejemniki občinskih  
sredstev.  K obisku bodo skozi vse poletne  mesece vabile raznolike delavnice 
za otroke; seveda prihajajo na plažo tudi lutkovne in gledališke predstave za 
najmlajše. Vsem obiskovalcem bodo vseskozi na voljo raznoliki prostočasni 
pripomočki, ki bodo omogočali igranje hokeja na travi, badmintona, balinanja, 
fuča …

    

MESTNA PLAŽA CELJE – SAVINJSKO NABREŽJE

 

5. 6.     ob 18.00 Dobrodošli v svetu zgodb »Živalski križkraž«

6. 6.      ob 18.00 CELJANI CELJANOM: »Drevesa in ljudje»

Izvaja: Društvo KROG.

7. 6.      ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije  »Eko, eko … krava daje …? 
Mleko!!!«

11. 6.    ob 18.00 Ustvarjalnice / CELJANI CELJANOM:  Mestne vedute Celja, 
likovna delavnica

Izvaja: DLP Društvo likovnih pedagogov celjske regije.

13. 6.    ob 18.00 Lutkarije / CELJANI CELJANOM: »Zajčkon in volk«, po priredbi 
zgodbe Grigorja Viteza

Izvaja:KD Smeško.

14. 6.    ob 18.00 Lutkarije »Bonton za male lumpe«

19. 6.    ob 18.00 Lutkarije / CELJANI CELJANOM: »Veronika Deseniška«

Izvaja:Društvo Škratovo lutkovno gledališče Celje.

21. 6.    ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije  »Gusarska zabava«

28. 6.   ob 18.00 Lutkarije »Moja luna« - po predstavi še poustvarjalnica.

29. 6.   ob 18.00 Lutkarije / CELJANI CELJANOM: »Pravljične prigode iz gozda«

Izvaja: Lutkovna skupina »Smolički Slovenija«, Društvo za medkulturno 
sodelovanje Gallus.

30. 6.   od 10.00 do 13.00 IZ MUZEJA NA PLAŽO / Na plaži pred desetletji / 
muzej v kovčku, razstava na prostem / Mestna plaža na Savinjskem nabrežju

5. 7.       ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije  »Športna pravljica«

7. 7.       ob 9.30 9.30 CELJANI CELJANOM: TRI MORJA

http://www.tourofslovenia.si/
http://www.tourofslovenia.si/
http://www.tourofslovenia.si/
http://www.tourofslovenia.si/
http://www.tourofslovenia.si/


                Izvaja: KUD 567.

12. 7.    ob 18.00 Čararije s čarodejem Macem

13. 7      ob 19.00 CELJANI CELJANOM: ODPRTJE MULTIMEDIJSKE RAZSTAVE 
»Pozdravi iz Celja«

18. 7.    ob 18.00 Ustvarjalnice / CELJANI CELJANOM: USTVARJALNE POČITNICE

Izvaja: Zavod za vas živim, PUM Salve

24. 7.    ob 18.00 Lutkarije »Delavnica namiznih lutk«

25. 7.    ob 18.oo V deželi glasbe in domišljije  »Stop! Policist Srečko v akciji!« 
Po predstavi še poustvarjalnica.

26. 7.    ob 18.00 CELJANI CELJANOM: Magijska gimnazija Lubliana – Svet 
resnične magije

31. 7.    ob 18.00 Lutkarije »Travniške zgodbe«

2. 8.      ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije  »Gnilko in Zdravko v iskanju 
diamantne beline«

7. 8.      ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije »Silno vljudna predstava«

9. 8.      ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije / CELJANI CELJANOM:  
Predstavitev pravljice Smukci – Pristanek na Zemlji

Izvaja:Lili Zupanc.

14. 8.    ob 18.00 Lutkarije »Šivilja in škarjice«

16. 8.    ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije  »Volk in kozlički«.

21. 8.    ob 18.00 Lutkarije »Prvi otroški stand up – Princeska Jokica«

23. 8.    ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije ''Zvenim kot Pesem, Donim kot 
Gora!''

25. 8.    od 10.00 do 13.00 IZ MUZEJA NA PLAŽO / Na plaži pred desetletji / 
muzej v kovčku, razstava na prostem / Mestna plaža na Savinjskem nabrežju

26. 8.   ob 18.00 Ples kot oblika izražanja  »Plesna delavnica za otroke« 

27. 8.    ob 18.00 Ples kot oblika izražanja  »Plesna delavnica za otroke«

28. 8.   ob 18.00 Lutkarije »Lutkovni poligon«

29. 8.   ob 18.00 CELJANI CELJANOM:  Predstavitev glasbene slikanice - Oskar 
Rieding in

njegove glasbene zgodbe

30. 8.   ob 18.00 V deželi glasbe in domišljije  »Od semena do župce«

 

 

CELJE LETOS PONOVNO GOSTITELJ  25. KOLESARSKE DIRKE PO SLOVENIJI tokrat 
s ciljem na STAREM GRADU CELJE in rekordnim številom svetovnih ekip!


